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Teil A: Grammatik

Er schickte mir die Seiten, auf ---------- die schwierigen Worter markiert waren.

1) dem 2) denen 3) deren 4) dessen

Im Satz ,,Der Film ist spannend* steht das Adjektiv im ----------,

1) Positiv 2) Elativ 3) Superlativ 4) Komparativ

Wir ---------- keine Zeit verlieren, der Zug fihrt in einer halben Stunde ab.

1) diirfen 2) wollten 3) konnten 4) mochten

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,durch den Wald*?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Nominativ 4) Akkusativ

Ich -—====—--- mich sehr ---------- , als ich die Nachricht horte.

1) bin / gefreut 2) bin / gefreuen

3) habe / gefreut 4) habe / gefreuen

In welchem Tempus steht der Satz ,,Die Schiiler haben einen Aufsatz geschrieben*?
1) Perfekt 2) Futur I1 3) Présens 4) Priteritum

Der Satz ,Dietmar sprach so gut Englisch, als ob er Englinder wire.” ist ein

irrealer ----------,

1) Wunschsatz 2) Aussagesatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz

Wie lautet der Dativ Plural von ,,der Raum*?

1) dem Raum 2) den Rdume

3) der Rdumen 4) den Rdumen

Die beiden waren einst sehr gute Freunde. Jetzt gehen sie aneinander vorbei,
—————————— zu griillen.

1) um 2) ohne 3) auBBer 4) damit
Man hat das Dokument an ---------- Ort versteckt.

1) ein geheimer 2) einen geheimen

3) einem geheimen 4) einem geheimem

Teil B: Vokabeln

Der bestellte Computer wird mit Tastatur und ---------- ausgeliefert.

1) Ratte 2) Maus 3) Frosch 4) Katze
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Burg 2) Tempel 3) Mosche 4) Synagoge
Haben Sie ---------- verloren! Was Sie tun wollen, ist sehr gefihrlich.

1) das Gehirn 2) die Vernunft

3) den Gedanken 4) den Verstand

Die Firma braucht Geld. Sie muss aus den ---------- Zahlen herauskommen.
1) roten 2) blauen 3) griinen 4) gelben

Ich hatte in letzter Zeit viel um die ---------- gehabt und konnte meinen Vater nicht
besuchen.

1) Beine 2) Ohren 3) Finger 4) Hande
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Teil C: Liickentext

Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaoglichkeiten!

Puschkin war sehr (91) ---------- , als er eines Tages in Petersburg einen Ball besuchte. Er
bat eine junge Dame um den nichsten (92) ---------- . Die Dame sah Puschkin an und
sagte (93) ---------- : ,Mit einem Kind tanze ich nicht!* Puschkin (94) ---------- :
»Verzeihung, meine Dame, ich wusste nicht, dass Sie ein Kind erwarten.”
Er verbeugte sich (95) ---------- und ging in einen anderen Saal.

1) alt 2) klein 3) grof} 4) jung

1) Termin 2) Schritt 3) Tanz 4) Zug

1) zufrieden 2) neugierig 3) hochmiitig 4) interessiert

1) griidte 2) traf 3) ordnete 4) lachelte

1) tapfer 2) hoflich 3) stindig 4) dngstlich

Teil D: Leseverstehen

Die franzésische Schauspielerin Sarah Bernard spielte in einem Theaterstiick die Rolle
einer Bettlerin. Sie hatte gerade die folgenden Worte gesprochen: ,,Ich bin so arm, dass
ich nicht einmal mehr Kraft zum Gehen habe! Ich werde vor Hunger sterben!* Plitzlich
bemerkte sie, dass sie vor dem Auftritt vergessen hatte ihr goldenes Armband
abzunehmen. Ehe sie weiter nachdenken konnte, rief jemand aus dem Publikum:
,Verkaufen Sie doch das goldene Armband!* Sarah Bernard antwortete schlagfertig:
,Das habe ich ja versucht, aber es ist leider nicht echt!*

Welche Uberschrift passt am besten zum Text?

1) Arrogant 2) Hilfsbereit

3) Fremd 4) Schlagfertig

Aus dem Text geht hervor, dass Sarah Bernard nicht auf den ---------- Gefallen war.
1) Kopf 2) Mund 3) Bauch 4) Finger

Welcher der folgenden Umstiinde bereitete Sarah Bernard wiihrend des Auftritts
zu schaffen?

1) Miidigkeit 2) Ehrlichkeit

3) Wutausbruch 4) Vergesslichkeit

Was war Sarah Bernard von Beruf?

1) Erzieherin 2) Journalistin

3) Darstellerin 4) Dramatikerin

Welche Rolle spielte Bernard im Schauspiel? Die Rolle einer ----------,
1) Bettlerin 2) Politikerin

3) Verkduferin 4) Krankenschwester
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Nous avons --------- réunion dans une heure.

1) la 2)de 3) une 4)dela
J'adore les crépes, surtout --------- de ma grand-mére.

1) celles 2) ceux 3) celui 4) celle

Ma mére me dit de penser a mon avenir. Mais --------- pense tous les jours.

'y 2)j'en 3) je lui 4)jele

Tous les étés, nous --------- a la mer chaque matin avec le club de plongée.

1) allions 2) sommes allés 3) allons 4) étions allés

--------- pouvons-nous organiser l'anniversaire de Jean? Mon appartement est assez grand
pour recevoir tout le monde.

1) Pour qui 2) Chez qui 3) Avec qui 4) De qui

Il y a beaucoup de forét dans le pays --------- tu vis.

1) ou 2) qui 3) que 4) dont

De toutes les garnitures, les légumes frais coitent -------—-- ;

1) plus cher 2) le plus cher

3) plus chéres 4) les plus cheres

Si tu mangeais plus proprement, tu --------- plus besoin de ta serviette comme un
bébé.

1) n'as 2) n'avais 3) n'auras 4) n'aurais

Il est nécessaire que vous ----—---- a cette réunion.

1) venez 2) veniez 3) étes venu 4) viendrez
Ce soir, nous --------- le combat de judo a la télévision.

1) suivons 2) suivrons 3) suivrions 4) avons suivi

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Pierre a acheté son cabinet d'avocats a bas prix car il se trouvait dans un quartier -------- ]
1) luxe 2) industriel 3) résidentiel 4) commercial
Comme ses arthroses la faisaient souffrir, elle a demandé un rendez-vous a

1) radiologue 2) cardiologue 3) psychologue 4) dermatologue
Quand Marie va courir le matin, elle ~——----—-—- toujours une bouteille d'eau.
1) ameéne 2) apporte 3) emporte 4) emmene

Beaucoup d'Iraniens achétent leur voiture a la compagnie car on n'a pas confiance dans
les voitures ---------,

1) exportées 2) importées 3) étrangeres 4) d'occasion

Elle a mis des --------- de son petit garcon pour protéger ses petits pieds de la neige.

1) bottes 2) sandales 3) pantoufles 4) escarpins
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Partie C: Texte a Compléter:

Les éleves arriverent toutes en méme temps mais attendaient dans le couloir

(91) -==mmmm-- d'entrer. A huit heures (92) ---------- , la mére invita Marie a sortir et a
s'aligner en bout de rang. La mere frappa dans ses mains, et aprés (93) --------- le silence,
fit entrer ses ¢€leves. Marie ne connaissait pas les autres mais elle avait
(94) —--==mmm-- une fille de son age le jour de sa visite avec le curé.

A nous deux les nouvelles, dit enfin la religieuse en se dirigeant vers Marie
(95) ~=-=mmmmm- tremblait de peur.

1) I'accord 2) l'occasion 3) la permission 4) l'acceptation
1) précis 2) précisé 3) précision 4) précises

1) obtenir 2) a obtenu 3) étre obtenu 4) avoir obtenu
1) apergu 2) apercue 3) apergues 4) apercus

1) ou 2) que 3) dont 4) qui

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Le handball est un sport de ballon qui propose deux équipes de 7 joueurs. Il s'agit pour
chaque équipe de marquer un maximum de but dans le camp adverse, en utilisant
seulement les mains, mais quels sont les bienfaits de ce sport?

Le handball est une activité physique qui a de nombreux bienfaits. D'abord, il
renforce le systeme cardiovasculaire et le systéme respiratoire. Ensuite, il fortifie les
muscles et les os. Puis, il développe la vitesse, 1'agilité et la force corporelles. Enfin, le
handball est un sport qui donne beaucoup d'énergie. De plus le handball est le sport le
plus pratiqué dans les écoles en France!

L'auteur de ce texte ——-------,

1) décrit un match 2) informe le lecteur

3) commente un match 4) critique le jeu de I'équipe adverse
Le handball s'oppose deux équipes de --------- .

1) 7 joueurs 2) 11 joueurs 3) 10 joueurs 4) 12 joueurs

Choisissez la phrase vraie:

1) Le handball est un sport qui oppose trois équipes

2) Les écoles en France pratiquent rarement le handball

3) Le handball renforce le systeme cardiovasculaire

4) Le handball est un sport pratiqué seulement par les hommes

Le handball est un sport bénéfique pour les jeunes car il fortifie ---------,

1) la morale 2) l'intelligence

3) les muscles 4) la concentration
Le handball est un sport ---------- ‘

1) d'équipe

2) individuel

3) qui n'a pas de filet
4) qui est joué avec un ballon de basket-ball
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A. BbibepuTe npaBu/ibHbII BADHAHT OTBETA:

Moii crapmuii 6par ¢ 1eTCTBa 3aHHMAETCH ----------,

1) o cnopre 2) ciopT 3) cnopra 4) cniopTom
3aBTpa ---------- HeT BPEMEHH.

1) ot Hee 2) e 3) y Hee 4) ee

1 mogapio -—-------- CJI0BApPb.

1) crapimiemy Opaty 2) crapiuuii Opat 3) crapuiero Opara 4) y crapuero Opara
Ha sxckypcenn Mbl pororpagupoBaiy ----------,

1) Haw apyr 2) Hailero japyra 3) HaweMy Apyry  4) o Haiem Japyre
AHTOH OYeHb JIIOOHT --——------ .

1) c mnaaieid cectpoid 2) muajuiei cecTpsl

3) maaaiuas cecTpa 4) muaauyo cecTpy

Ee --------— #uBYT B MockBe.

1) OparneB 2) 6paTbaM 3) 6paTesa 4) 6paTbax

Y nero ner ———--—-- » UTO MHE HYJKHO.

1) Toro 2) Tomy 3) c rem 4) To

Ona kynujia ---------- GIJIeT Ha KOHIEePT.

1) Huny 2) Hune 3) Huna 4) Hunsl
Beuepom Harama 6b11a y akTpHchl, ----—------ 0Ha padoTaeTt JaBHO.

1) koTopas 2) ¢ KOTOPbIM 3) KoTOpOi 4) ¢ koTopoit
ITO MOH APY3bSl, -~—------- KHBYT B MockBe.

1) koTopoe 2) KOTOpbIE 3) KOTOpBIii 4) koropas
Tenepb O.FIEI" AHBET JAJIEKO0 0T HHCTHTyTa H HHOr'aa ---------- HA JIEKIIHH.

1) onazabiBaer 2) ono3jaer 3) ono3pgan 4) onaszibiBall
OH He 3HaeT, ---------- HAYHHAETCS KOHIIEPT.

1) orkyna 2) Kyaa 3) koraa 4) nouemy
Ceiiuac Mapra --------—-- B LEHTP.

1) xomurt 2) ener 3) uatu 4) e3nut
Kapruna, ---------- MO.101bIM XYA0/KHHKOM, MOJYYH/Ia HA BLICTABKE NPEMHIO.

1) HanucaHHoOM 2) HaMKUCAHHOTO 3) HaMMCAHHYIO 4) nanucanHas

---------- IK3aMeHbI, Mbl ye/leM HA NPAKTHKY.
1) Cnas 2) CraBmmMu 3) Cnasmux 4) CnaBiuium
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b. /.]],OI'IO.J'IHHTB TEKCT, HCIIOJIb3YH NMoaxoasilee no CMbICJY CJ10BO.

beiio yxxe wacoB aecsath Beuepa, ¥ Hag (91) ---------- CBeTH]A MosiHaa JyHa. B nome
IIyMHHBIX TOJBKO YTO KOHUMIACH (92) ---------- , KOTOpYI0 3aka3biBaia 6adymka Mapda
MuxaiinoBna, u ternepsb (93) ---------- BHIHO OBIJIO, KaK B 3aji¢ HAKPBLIBAAM HA CTOJ s
3aKyCKH, Kak B (94) ---------- MBIIIHOM IIEIKOBOM IUIaThe cyeruaach OaOymika. Oreny
Anppeii ToBOpuII 0 4eM-To ¢ (95) ---------- Hanu.

1) can 2) canom 3) cany 4) cane

1) BcenowHy0 2) BCEHOIIHOM 3) BceHomHas 4) BceHoMmHOE

1) Hame 2) Hansa 3) Hamio 4) Hagn

1) cBoe 2) croel 3) croeM 4) cBoux

1) maTh 2) marepu 3) marepeid 4) mareprio

B. I']poquTaiiTe TEKCT H BBINNOJHHTE 32/IaHHUA IMOCJIE HETO:

Mens 30ByT Jlenuc. XoTs MHE YK€ UAET ACBATHIH IO, A TOJBKO BUEpaA JAOraaascs, 4yTo
YPOKH BCe-Taku Haa0 yuuTb. JItoOuib He moOulllb, XOUellb He X04Yelllb, a YUUTh YPOKH
Ha/J0. DTO 3aKOH. A TO MOYKHO B TaKyl0 MCTOPHUIO BIANATHCA, YTO CBOMX HE y3Haelb. S,
HarpuMmep, BUepa He ycriel YpOoKH ciefiaTb. Y Hac ObLIO 337aHO BBIYYUTH KYCOUEK M3
ofnHoro cruxorBopeHusi Hekpacora. A s, BMecTo TOro uytofbl YUMTHCS, 3amycKasi BO
nBope 3mest B kocmoc. Hy, oH B KOcMOC Bce-Taky He 3aJ€TEN, MOTOMY YTO Y HEro ObL
yepecuyp JIerkuii XBOCT, U OH U3-3a 3TOr0 KPYTHJICS, Kak BoiuoK. M g Tak 3aBo3usics ¢
TUM 3MEEM M KOCMOCOM, YTO COBEPIIEHHO 1103a0bL1 000 BceM Ha cBere. MHe OblIo Tak
MHTEPECHO WUIpaTh, YTO s W JAyMarTh MNEpecTal Mpo KakKUe-TO Tam YpPoku. S yTpom
HEMHOJKKO 3acnajcsi, U, KOrja BCKOYUJ, BPEMEHU OCTaBAJIOCh YyTh-uyTh... Ho A uuran,
KaK JIOBKO OZICBAIOTCS MOXKAPHBIC — Y HUX HET HU OJIHOTO JIMILHErO JABWKEHUSA, U MHE J10
TOrO 3TO MOHPABUIIOCH, UTO 5 MOJI-JeTa TPEHUpOoBajcs ObIcTpo oaeBaThes. M ceroaus g
KaK BCKOYMJI W TJISIHYJ Ha 4ackl, TO Cpa3y MOHsI, YTO OAEBATHCA HA0, Kak Ha noxap. U1
S OJIeNICs 32 OAHY MHUHYTY COPOK BOCEMb CEKYHJ BECb, KaK CJICAYET, TOJBKO IIHYPKU
3allIHYpOBAI uepes3 JABe AbIpoukd. B olieM, B IKOIY 5 MOCMENT BOBPEMS U B KJI1acc TOKE
yCHeJl IpuM4aThes 3a CeKyHay 10 Paucel IBaHOBHBI.

Yro nonsa Jdenuc?

1) uro Hano Bceraa OOUTH YPOKH 2) 4TO HA0 YUUTb YPOKH

3) 4TO HaJ0 MOMOTaTh CTAPIIUM 110 JOMY 4) UTO HY)KHO BCerjia roBOPUThH NPaBLy
Yro [denucy 0ObLJI0 321aH0 HA q0M?

1) BeIyunTh Kycouek ctuxorBopeHus Hekpacosa

2) BBIYUUTh KycOUek cTuxoTBopeHus [lymkuna

3) urpars BO J1Bope B (pyTO0I

4) 3amycKarthb BO JIBOPE 3Mes B KOCMOC

3a ckoibKo Bpemenu oaencs dennc?

1) 3a 01HY MUHYTY COPOK BOCEMb CEKYH/I

2) 3a 0JIHY MUHYTY COPOK CEKYH/]I

3) 3a 0/IHY MUHYTY COPOK I5ITh CEKYH/]

4) 3a 01HY MUHYTY COPOK ACBATb CEKYH]L

Yro nenan JleHHc BMECTO TOro, 4TO0bI YUHTHCs1?

1) cmorpen TeneBu3op 2) urpan B ¢pytboa

3) 3amyckain BO3/yHIHOr0 3Mesi B KocMoc  4) Bhlyuus cTuxoTBopenne Hekpacora
B gem /lenunc TpeHnpoBaJics noJi-jiera’?

1) OpicTpo Oerathb 2) OBICTPO €CTh

3) XOpoL10 NpsATaThCs 4) ObICTPO 0/1€BATHCS
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta

Che cosa regali al nonno? ---------- una pipa.

1)La 2) Lo 3)Le 4) Gli
Andiamo ---------- casa di un mio amico.

1)a 2) da 3)in 4) nella

11 signor Rossi ha due figli: Clara e Paolo. Clara e ------—-- di Paolo

1) la madre 2) la sorella 3) I'amica 4) il fratello
Stamattina Carla ---------- in fretta.

1)sie’ levato 2) e’ levata 3)sie’ levata 4) ha levata
Avete mai fumato questo tipo di sigarette? Si, ---------- provare un nostro amico.
1) ce ne ha fatta 2) ce ne ha fatte 3) ce ne fatto 4) ce I'ha fatta
Non -------—--- sbaglio! Noi ti guardiamo.

1) lo fa 2) fare 3) faccia 4) faccio
Giacomo ---------- con te, purtroppo sua sorella viene a visitarlo.

1) viene 2) verra’ 3) veniva 4) sarebbe venuto
Spegno la luce perche’ la bimba ---------- riposare.

1) puo 2) possa 3) potrebbe 4) poteva
Non sapevamo che la tua sorella -----——--- sposata.

1)e 2) fosse 3) sia 4) si fosse
Ci hanno detto che il mio professore --——--—---- venire.

1) potra’ 2) puo’

3) sarebbe potuto 4) avrebbe potuto

Nicolo vive in Francia --------- quattro anni.

1)a 2) fra 3) di 4) da

Quello che Giuseppe dice ----—------ senso, perche’ lui ¢’ un giovane colto.

1)e 2) fa 3) ha 4) appare
Roberto e’ ----------- studente.

1) un buono 2) un buon 3) uno buono 4) uno bene
Dobbiamo chiedere permesso ---------- nostri genitori.

1) ai 2) dai 3)coni 4) dei
L’amico di Dario gli ha ---------- a guidare.

1) visto 2) imparato 3) indicato 4) insegnato
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Capitolo B: Completate il testo seguente con le parole proposte

Paul viene dall'Australia. Lui studia l'italiano dall'anno (91) ---------- . Ha comprato una
macchina. La sua macchina ¢ blu. Paul ha preso (92) ---------- affitto un appartmanto
piccolo ma comodo. Nel suo appartamneto ci sono due camere da letto, un bagno, ecc.
Davanti (93) ---------- porta di ingresso c'e’ uno specchio abbastanza grande. Paul ¢’
fortunato perche’ I'universita” e vicina e lui non ha (94) --------- prendere I'autubus per
andarci. leri sera ha invitato i suoi amici. Tra gli invitati c'era anche uno svedese. Paul
ha gia' deciso di visitare Roma per la fine della settimana percio’ non ha accettato

I'invito dei suoi amici (95) -==------- andare al mare.
91- 1) futuro 2) presente 3) scorso 4) antico
92- 1)in 2) per 3) con 4) di
93- 1) della 2) alla 3) per 4)la
94- 1) per 2) lavoro 3) bisogno 4) bisogno di
95- 1) ad 2) di 3) per 4) con

96-

97-

98-

99-

100-

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti

L'Italia e il paese delle vacanze per molti cittadini europei e del mondo. Questo paese
offre tantissime possibilita’ di vacanza.con le sue citta’ d'arte, le tante localita® di
montagna, di collina e con i suoi laghi I'ltalia ' in grado di soddisfare ogni tipo di
richiesta turistica. I mesi di luglio e agosto rappresentano ancora il periodo preferito per
le vacanze lunghe anche se in questi ultimi anni si nota un certo aumento del numero
degli italiani che preferiscono settembre. Dall'altra parte, stanno aumentando le vacanze
brevi distribuite durante tutto I'anno. La maggior parte degli italiani rimane nel proprio
paese durante le vacanze, mentre il restante sceglie destinazioni all'estero. Molti italiani
scegliono affittare una casa o un appartamento in una localita® turistica, tuttavia la
maggioranza preferisce ancora una comoda vacanza in un albergo.

Di che cosa parla il testo?

1) degli studi 2) dei mesi

3) del viaggio e del tempo libero 4) del lavoro

Italia ---------- soddisfare ogni tipo di richiesta turistica.

1) puo’ 2) non puo’ 3) vuole 4) non vuole
La stagione preferita per andare alle vacanze e’ ----------,

1) autunno 2) l'estate 3) l'inverno 4) la primavera
Per andare alle vacanze, la maggior parte degli italiani preferisce ----------,

1) la Spagna 2) la Germania 3) la Francia 4) I'ltalia

Per avere una vacanza comoda gli italiani preferiscono ----—---—- .
1) la casa 2) l'albergo 3) un luogo verde  4) il mare
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